

Жемчужины мудрости Саи Часть 41 - С

САИ - БОГ СОСТРАДАНИЯ 27 марта, 2023

**Ом Шри Саи Рам!
Прашанти Сандеш, добро пожаловать на встречу!**

Ом Шри Саи Рам

Прашанти Сандеш, добро пожаловать! Спасибо за ваше время!

Сегодняшняя тема: «DayaSagaraSai» - Саи Бог сострадания. Приведу вам несколько эпизодов, касающихся этого. Все равно в какой части мира живут люди, если они имеют позитивные, добрые мысли, делают полезную для других работу, для них Бхагаван Баба исполняет все желания, чаяния и стремления, безотносительно того, осведомлены они о Его существовании или нет. Их праведности достаточно для Бхагавана!

Вот пример, иллюстрирующий такой факт. Миссис Бхарати Маи жила в местечке Сурат, в Гуджарате. С самого детства она чувствовала интенсивную любовь к Кришне и десять лет провела в постоянном служении Ему. Кришна благословил ее даршаном и направил к служению Шакти. Следующие годы жизни она служила Амби-Деве, Шакти. Удовлетворенная ее усилиями, Амба Мата-Деве явилась ей и попросила построить ей храм в Сурате. Бхарати Маи собирала по одной рупии с человека, и храм был построен. Внутри храма установили статую Амби Мата-Деве. Вдоль одной стены храма расположили коровники, неподалеку - Веда Паташалу (школу), которая вмещала 50 студентов. Кроме этого, было построено несколько медпунктов и пристанищ для старых и больных людей в различных местах Сурата. Недалеко от нового храма жил преданный Саи Бабы, и однажды случилась удивительная вещь: на стене его дома появилась надпись из вибхути «Изучайте историю жизни Бахарати Маи!» Сама она не верила в Саи Бабу, но вибхути проявлялись и осыпались на стене постоянно, тогда она поклонилась Свами и поместила Его фотографию в своем доме. После этого, она обнаружила, что часть предложенной найведьи исчезает каждый день. Это был знак Бабы, что Он принимает ее найведью.

Однажды, студенты Веды Паташалы при новом храме, выразили желание поехать на даршан к Бхагавану. С ними поехала и миссис Бхарати Маи. Когда все они прибыли в Путтапарти, Свами благословил студентов, подарил им одежду и

попросил постоянно повторять Веда Мантру. Для Бхарати Маи Бхагаван дал даршан в форме Деви Амба Маты, ее желанной богини. Бхарати Саи полностью предалась Бхагавану и попросила Его помочь в постройке диагностического центра при большой больнице, выстроенной джайнистами в Сурате. Ей хотелось оснастить этот диагностический центр передовым оборудованием и сделать его доступным для всех. Для этой цели Свами благословил ее поехать в Англию и Америку. В течение всего лишь двух недель ее пребывания там, преданные Свами собрали необходимые средства для постройки такого центра в Сурате. Миссис Бхарати Маи чувствовала и знала, что это стало возможным только благодаря милости Бхагавана Шри Сатья Саи Бабы. Таким вот образом, именно Он исполняет все благие деяния своих преданных, и они становятся удивительными чудесами.

Святой Джнянешвар взывал к Богу: «Бхагаван, следует ли мне обращаться к Тебе - Сагуна (Тот, кто обладает всеми качествами) или Ниргуна (Бескачественный)? Должен ли я называть Тебя Саакара(включающий в Себя все формы) или Ниракара(бесформенный)? Но, Говинда, какой бы форме Твоей я не служил, Ты - один и тот же!»

Когда бесформенная божественность принимает форму, Она становится Богом в человеческой форме на Земле, для того, чтобы принести благо человечеству. Бхагаван Шри Сатья Саи Баба воплотился в форму с такой же целью и постоянно был связан этой задачей - принести счастье в жизни людей.

Бхагаван Баба говорит: «Я не Наик (лидер), Я только Севак (Тот, кто служит). Я был рожден для того, чтобы служить!» И Он служил не только тем, кто был предан Ему, но всему человечеству!

Свами говорил: «Моя жизнь - это мое послание вам!» С самого детства Кальяна Гуна Бахагавана переводила Его слова в Его дела. Маленький Сатья всегда был озабочен помощью нуждающимся. Как Бала Сатья Нараяна, Он основал Пандари баджан группу и привлек к пению не только жителей Путтапарти, но и многих соседних деревень. Через пение баджан, Он вдохновлял людей становиться преданными Богу, держать их умы в чистоте. Он учил, что чистые вибрации, которые возникают во время пения баджан и повторения Имени, убирают, смывают их недостойные и нехорошие желания!

После провозглашения Себя Аватаром, Свами начал монументальные проекты в трех сферах жизни: образовательной, медицинской помощи, обеспечение водой. Целый мир признает и превозносит Его деятельность сегодня. Все эти проекты Свами для людей абсолютно бесплатны! Задачи такого гигантского масштаба возможны только для Бога, Кто есть Кальяна Гунакара, чьи усилия становятся благотворными для всех!

В старые времена, когда толпы преданных в Прашанти не были такими огромными, баджаны в мандире утром и вечером продолжались по полтора часа!

После них проводились целых 3 арати: первая - Павана Пуруша Саиша, вторая - Ом Джей Джагадишвара Харе, и третья - Карио Карунанидхе. После Арати служитель храма громким голосом кричал: «Боло Бхагаван Шри Сатья Саи Баба Ки Джей! Боло Путтапарти Махатма Шри Сатчитананда Ки Джей!»

Позже, время проведения баджан сократилось, и Бхагаван попросил проводить только одно Арати. За несколько лет до Махасамадхи, Свами сказал трижды произносить: «Лока Самаста Сукхино Бхаванту» после Арати. Также «Ом Шанти, Шанти, Шанти» - пожелание трем мирам счастья и умиротворения.

Свами всегда напоминал: «Где бы вы ни были, когда бы вы не пели для Меня с чистыми сердцами и не эгоистическими мыслями, на вас всегда будет направлен Мой взгляд!»

Если человек в течение жизни предпринимает какую-то серьезную садхану, или в предыдущей жизни кого-то существуют праведные дела, Свами проливает на них Свое благословение особенно. Возможно ли кому-то спастись без Милости Бога на то? Невозможно. Свами также придает большое значение тому факту, что каждый должен делать свою работу, свои обязанности без ожидания каких-либо наград. Все страдают от последствий плохой или хорошей кармы своего прошлого. Свами говорил: «Жертвование - всегда разрушает оковы кармы и освобождает».

Вот история из давнего 1935 года! В одной деревне под названием Киккери, района Мандья, штата Карнатаки, жили муж с женой, преданные Ширди Саинатха. У них был сын, когда ему исполнилось 12 или 13 лет, оба родителя умерли, и мальчик остался сиротой. Не было никого, кто бы позаботился о нем, и однажды он примкнул к группе Садху Байраги. Он ходил с ними по Индии и посетил очень много святых мест. Путешествуя таким образом, в 1953 году он пришел в Путтапарти. Над главным входом в ашрам на арке, он прочитал на телугу слова: «Вхагаван Шри Сатья Саи Баба, Прашанти Нилаям, и почувствовал притяжение к слову Бхагаван. Мысль о том, чтобы проверить силу этого Бхаавана, пересекла его ум! Проведя много времени с садху, мальчишка научился Тантре Видье, но вместо того чтобы прогрессировать на духовном пути, он стал развивать пороки. Звали его Налагаппа. Он и садху не задержались в Путтапарти, бродя по Индии, через несколько лет он попал в ашрам Свами Шраддхананды и провел какое-то время там. Однажды Бхагаван посетил Ришикеш, и Свами Шраддхананда сказал Налагаппе, что его будущее может быть хорошим и счастливым только с благословениями Шри Сатья Саи Бабы. Налагаппа оставался в Ришикеше до Самадхи Шри Свами Шраддхананды, а после этого, пошел на юг в Путтапарти. Снова он присутствовал на даршане Бхагавана, но чувствовал, что Баба полностью игнорирует его. Это был для него новый опыт, так как садху и саньяси всегда стремились, наоборот, привлечь к себе людей и их внимание. Через несколько дней, он услышал, что Свами уезжает в Вайтфилд и решил ехать туда. Наконец-то, Свами не разочаровал его и даже поговорил с ним. Он сказал: «Вместо того, чтобы слоняться бесцельно, возвращайся и найди работу!»

Налагаппа послушался Свами, нашел работу на сахарной фабрике в Пандаварапуре и стал ходить на баджаны вместе с преданными в Майсоре! Однажды, в один день он потерял работу. Почувствовав сильное желание поехать в Путтапарти, он поехал в ашрам. Когда он пересекал железную дорогу в Пенуконде, он вдруг услышал, что Свами зовет его из Своей машины. Подойдя к Нему, Налагаппа услышал: «Возвращайся домой. Теперь твоя работа будет постоянной!» Сказав это, Свами положил в его руку 20 рупий. Налагаппа был очень обрадован. Он истратил все рупии на развлечения, и потом вернулся в Пандавапур. Налагаппа начал работать и зарабатывать по 2 рупии в день, в те времена это были совсем не маленькие деньги. Но чтобы удовлетворять свои порочные желания, ему было этого мало. Время от времени в нем возникало желание поехать в Путтапарти, но денег на поездки не хватало. Приезжая в вшрам, он стал воровать деньги у приезжих, пользуясь теснотой, и оставаясь незамеченным. Однажды он украл кошелек у преданного и спрятал его под баньяновым деревом на холме. Преданный устроил большой скандал и плакал о своем кошельке. Свами заверил его, что деньги вернуться к нему!

Когда Налагаппа стоял среди преданных и ждал даршан, Шри Кастури подошел к нему и велел идти к Свами. Саи Баба отчитал его очень жестко и приказал ему вернуть кошелек преданному. Потом Свами смягчился и материализовал вибхути для него. Когда Налагаппа вышел, Шри Кастури дал ему денег на поезд, чтобы вернуться домой.

Налагаппа вернулся домой, но проблемы его в дальнейшем не уменьшились. Он женился, и расходы возросли в разы. Он уже не мог, когда хотел уезжать из дома, не мог приезжать в Путтапарти. У него была только возможность повесить фотографию Свами, делать ей пуджу и плакать.

Наконец, после нескольких лет, он снова смог приехать в ашрам на праздник Гуру Пурнимы, в 1963 году. Приехав, он узнал, что Свами парализовало. Шри Кастури объяснил ему, что Баба взял на Себя тяжелую болезнь преданного, но Налагаппа подумал о том, как Он, называющий Себя Богом, мог оказаться в таком положении? Затем он увидел, что Свами попросил воды, побрызгал ею на парализованную часть тела, и в ту же минуту пришел в норму, поднялся и стал выступать с речью перед собравшимися на праздник! Все это произвело на Налагаппу неизгладимое впечатление, и он подумал: «Если Свами действительно Бог, завтра Он разрешит мне сделать паданамаскар и благословит меня, а я брошу все свои дурные дела и наклонности!»

На следующий день эти мысли Налагаппы превратились в реальность! Он уехал из Путтапарти полностью трансформированным человеком. Через несколько дней из фотографии Свами в его доме стали материализовываться вибхути, а из кольца и медальона Свами стала течь амрита. Дом Налагаппы превратился в место паломничества и центр для преданных. Налагаппа организовал приют для сирот в своем доме. Своим детям и брошенным сиротам он дал образование и

понимание важности человеческих ценностей, как обучал этому Свами своих студентов.

Все хорошо закончилось с Налагаппой благодаря тому, что Свами постепенно разрушил крепкие оковы прошлой кармы, которые связывали Налагаппу, и дал ему Своей милостью возможность начать праведную жизнь

Спасибо, друзья, до новых встреч, Саи Рам!